



“魔鬼辣椒” 南京结果

昨天,南京市民赵先生引种的一棵盆栽魔鬼辣椒终于结了果。这种生长在印度东北部阿萨姆邦山区的“魔鬼辣椒”,是当地居民餐桌上的常见美食,2007年2月被吉尼斯评选为最辣的辣椒品种。
快报记者 路军 摄

雨水躲不掉 气温慢慢爬高

一场场雨水邀请南京进入入秋的节奏。未来三天,阴有阵雨的天气还将延续。连绵的阴雨里,人们开始怀念彻底的晴朗。

这个周末,雨水断断续续的,气温也在悄悄发生变化。今明两天南京的最高气温稳定在29℃,而最低气温会增加1℃。到了后天,雨水有望缩小范围,南京的最高气温重回到30℃。但是晴朗的好天气给得不够彻底,阵雨还是挥之不去。另根据江苏省气象台发布的天气预报,周末的

降雨主要集中在江苏的西北地区,今明两天,沿江及以北地区雨量中到大局部暴雨,受到较强降雨影响,最低气温在21℃至22℃左右。

值得关注的是,今年第11号强台风“南玛都”已于昨日8时加强为超强台风,8时其中心位于台湾省恒春镇东南方向大约670公里的西北太平洋洋面上,预计“南玛都”将以每小时10公里左右的速度向北偏西方向移动,强度将略有加强。目前“南玛

都”情况多变,近一两天不会影响到江苏。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气预报

- 8月27日 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,偏东风4级,22℃~29℃
- 8月28日 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,22℃~29℃
- 8月29日 阴有阵雨或雷雨,23℃~30℃

信了游医 肝炎指标反增高

32岁的杨小姐,因患乙肝,必须靠药物控制病情。由于害怕抗病毒药物对胎儿有伤害,结婚6年,她一直不敢怀孕。随着年龄的增长,杨小姐想生个小孩的渴望越来越强烈,于是迷信江湖游医,吃了两年杂七杂八的草药。花了不少钱不说,转氨酶也并没有如愿下降,反而出现了增高。

七成肝病病人迷信游医

南京市中医院肝病门诊主任金小晶告诉记者,杨小姐的治疗不科学。中医药配伍有讲究,不是几个草药混在一块儿就是中药调理了,不合理的中药方对身体的伤害也是非常大的。专家介绍,临床统计表明,七成肝病人群迷信过“牛皮癣”广告。对于长期使用抗病毒药物的人群来讲,乙肝表面抗体浓度达到400单位以上,或在怀孕前后做好预防措施,配合中医中药调整免疫力,是可以怀孕生小孩的。

西药抗肝炎病毒有缺陷

金小晶介绍,病毒性肝炎的治疗药物,品种比较单一,60~70%的患者在使用后会产生耐药性。且病毒在发展过程中会产生不断地变异,所以也会影响药物的治疗效果。值得注意的是,

很多人认为,肝炎病毒引起的转氨酶升高就需要西药治疗,甚至听信江湖郎中,胡乱使用西药,不仅不能取得良好的治疗效果,还会引起其他脏器的损伤。西药抗病毒有严格的适应症,并且禁忌症较多:如妊娠、甲状腺疾病、有症状的心脏病、未控制的糖尿病和高血压等等。长期使用西药,经济代价大,毒副作用强,不能随意停药,转氨酶也容易反弹。

搭配中药治疗效果较好

金小晶说,中药自古在肝病治疗方面就有一定的优势,在对抗肝炎病毒的过程中,运用西药抗病毒的同时联合使用中药方剂治疗乙肝病毒有它的优越性。随着病情的控制,孕前女性可以逐渐减少西药的使用。

专家提醒,感染肝炎病毒的患者,早期正规化治疗,对控制病情非常有利,建议在病情活动期注意适当卧床休息,好转后注意动静结合。通讯员 徐翎翎 李珊

快报记者 刘峻



人体舒适度指数

0级

人体感觉舒适,最可接受。



晨练指数

1级

湿度太大,有降水,气象条件很不好,不适宜晨练,建议您改为室内。

我心飞翔



面朝大海,我心花怒放,大海,我来啦! 8月24日摄于青岛。
(作者王燕获30元话费)



霸气外露

牛皮不是吹的,汽车是真能推的。真有这样的大力士?视觉差异而已。8月23日去青岛游玩时拍摄。
(作者王燕获30元话费)



最好的保安

有威武雄壮的狮子大哥看着,谁敢偷这车? 8月26日摄于莫愁湖公园门口。
(作者徐慧知获30元话费)



拉风

大妈很潮,小车很拉风,狗狗很可爱。8月21日摄于集庆门。
(作者朱先生获30元话费)

互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com